

# 天翼手机长话市话低至 0.08元/分钟

## 加入e9套餐

# 1560元/年



来电显示费、月功能费、宽带费……在手机与宽带网络应用已越来越丰富且频繁的今天,有没有一种最合理、最便宜的打包化服务?日前,记者从中国电信相关部门获悉,在天翼取消全省漫游价的背景之下,普通市民只需要每月平均花费130元,即全年花费1560元加入e9套餐,就可以享受到有史以来最划算的电信服务。

太便宜了!  
长话市话低至0.08元/分钟

家住南京市鼓楼区草场门的张女士,最近经常用手机打电话给她在泰州的家人聊家常,一聊就是十几分钟,甚至几十分钟。她告诉记者,以往总习惯用固定电话和家人“煲电话粥”,而现在用手机也不怎么在乎了。这主要得益于现在电信的天翼手机的话费真的太便宜了。平均0.08元/分钟的价钱,让自己觉得比以往任何时候用手机都便宜。据这位张女士介绍,自从电信部门推出天翼取消全省漫游价后,现在的市话就在0.08元/分钟,而即使漫游在全省各地,也只有长市话,没有漫游价。同样,长江路小学的许老师,也于日前在新街口电信营业厅办理了电信的e9套餐,对电信部门的话费价格她表达了自己的认识。她认为,以往手机通话,一方面有月租费、功能费等等。而现在低通话费、包含诸多功能的电信套餐,就让更多老百姓体验到了

有史以来非常便宜的手机通信服务了。

1560元包年套餐  
真是“怎么算,都划算”

信息时代的背景下,我们越来越多的普通老百姓都能使用上宽带网络了。记者从电信部门获悉,为了方便普通的市民朋友能够享受到性价比最高的手机和宽带服务,市民朋友只需交纳1560元,即每月平均130元的费用,加入到全新的E9套餐,就可享受到更为丰富的服务了。据介绍,这1560元的e9套餐,包括2M高品质宽带全年上网不限时,免手机月功能费、来电显示费;固话月租费、来电显示费、彩铃费;手机长市话和省漫游400分钟/月。此外,还将送出套餐内手机和固定各免费本地互拨600分钟/月。优惠期间全省范围内,无论漫游到哪里,接听全免费。精确计算一下,在每月130元的费用中,宽带使用费、固话和手机的月租费和各项功能费要98元,400分钟的长市话费才32元。“这样的套餐,可以说‘怎么

算,都划算’。”资深业内人士分析表示,手机话费的降低,一方面得益于手机以及宽带用户的不断扩大;另一方面,跟部分运营商想提高自己的价格优势、包括服务竞争能力有一定关系。

加装礼包共享话费

为了鼓励更多的市民朋友享受e9这一难得的电信优惠套餐服务。记者获悉,从即日起,e9套餐的天翼客户将可以办理共享加装包业务啦,每月只要多付10元功能费,就可增加一部天翼手机进入套餐。手机与套餐内其他成员各免费本地互拨600分钟/月的同时,还可共享套餐内本地直拨长市话通话时长,话费共享包内的手机免收来电显示月功能费,同时还可享受省内取消漫游价的优惠。最多可加入2部天翼手机,每增加一部手机加收一个手机的功能费。具体办理方法,电信人士表示,广大的市民朋友可持本地机主身份证至南京电信营业厅办理或拨打10000。

快报记者 徐勇



## 免费彩信手机报

业务员小王的营销工作需要经常在外面洽谈业务,上网或看报纸时间少,不能及时了解最新的新闻和信息,最近新买了一款天翼手机,手机里有一个彩信功能,朋友告诉他,南京电信推出了彩信手机

报免费使用活动,小王尝试了一款手机报,感觉非常方便,每天接收两条彩信,图文并茂,坐公交或出租车上都可以随时随地浏览当天的新闻,新闻量很大,足够小王了解每天的信息。

7月1日到9月30日期间,天翼133、153、189用户,订购任一款彩信手机报,即可享受免费的优惠,当月扣费,次月返还,免费截止日期到9月30日,拨打10000号或在营业厅即可办理。(茹文宣)

## 手机炒股随时随地

### 出租车司机老张的炒股经历

对于出租车司机兼股民老张来说,每天都忙于工作,白天的时间都要在出租车内度过,不能及时准确地掌握股市最新动态,股票上下波动很难把握,已经为此错过许多最佳的下单时间,导致在经济方面损失不少。老张甚至一度想辞去工作专职炒股。

近期,股市进入了调整期,多年炒股的老张知道股市的跌宕起伏背后意味着更多的财富机会,因此老张希望要奋力一搏抓住好机会。听了同事的建议,老张通过CDMA手机登录“天翼”一

“软件超市”,从“软件目录”里下载安装了“鑫财通钻石版”软件,只需通过手机就可以查行情、看资讯以及进行股票交易。平常,老张在没有客人的时候,就停下车来,看看实时行情、分时及K线图,2秒即时刷新,随时把握股票的走势,适当的时候就可以使用交易功能进行买入或卖出,电信“鑫财通钻石版”具有防泄露、防篡改、防重发的特性,交易安全可靠,行情资讯实时同步。老张边开车边炒股,炒股和工作同样全心投入,实现自己的财富梦想。(清水)

## 189邮箱开通使用送礼100%

8月1日至8月31日期间,南京电信对所有189邮箱参加活动的用户送礼啦。只要您以前未使用过189邮箱,首次使用189邮箱,即可获得10元话费,赠送话费将在次月自动到账,每名用户只中一次奖,即只赠送一次话费。

目前,拥有了一个天翼手机号(133、153、189),就有了相同号码的免费189邮箱。189邮箱的账号就是“手机号码”,方便记忆,每月可以通过189邮箱,免费发送50条短信,

便宜实惠。此外,邮件到达,就有免费短信即刻提醒,使用轻松便捷。

免费189邮箱的开通非常方便,天翼用户,登录www.189.cn,点击“激活免费189邮箱”;或者是发送短信KTYX至10659189,就能免费开通。

友情提醒:已经开通189邮箱的用户,但以前未使用过189邮箱的用户,登录www.189.cn,账号为手机号码,忘记密码,可以通过手机发送短信MM到10659189,重新设置密码。

## 精彩推荐



片名:丁家有女喜洋洋  
导演:雷婷  
主演:安七炫 黄圣依 杨恭如 黄觉  
丁妈妈是北京大学外文出版社的编辑,退休后依然被社里返聘回去工作;丁妈妈有三个女儿:丁言、丁语、丁讯,她们四个再加上丁姥姥三代五个女人共同组成了这个家庭……  
更多精彩请登录http://v1.js.vnet.cn/。




# 天翼手机长话市话

# 0.08元/分钟

129元 = 98元 + 31元

(含宽带、固话、手机月租费和功能费) (含天翼手机400分钟长市话话费)

怎么算都划算

现在加入,更有0元装宽带和千元大礼包双重惊喜:

惊喜1:新装宽带同时加入“我的e家”e8或e9套餐或第一次性费用。(含宽带连接费和固定电话工料费)

惊喜2:新老用户办两年e8或e9套餐,即可获得千元大礼包。

优惠期间全省范围内,无论漫游到哪里,接听全免费,拨打当地电话算市话,漫游全省各地,只有长市话,没有漫游价。优惠期暂定至2010年6月30日

●活动时间:即日起至2009年8月31日(活动详情请见店堂公告)

●办理方法:持本人身份证至南京电信各营业厅办理或拨打10000

**e9套餐**

**129元/月**

- 2M高品质宽带每月180小时上网时长
- 送手机月功能费、来电显示费
- 手机长市话和省漫游400分钟/月(固话可共享)
- 送固定电话月租费、来电显示费、七彩铃音费
- 送套餐内手机与固话各免费本地互拨600分钟/月

中国电信南京分公司

10000

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost